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Lösungen: 

Deflation, Schwankungen, Hedonische, ca. 700, Funktionen, Wohnung, leichter,  

Energiesektor, Investitionen, 5 Jahre, Qualitätssteigerungen, Lebenshaltungskosten,  
Prozentbasis, Preisstabilität, Kernrate, Konsumverhalten 11 
dd 

Messung mittels Verbraucherpreisindex: 
ddd 

Beim Verbraucherpreisindex handelt es sich um einen Warenkorb mit ___________ 
ddd 

Produkten, der für einen durchschnittlichen Haushalt (in Österreich 2,22 Personen)  
ddd 

die _______________________________ im  Vergleich zum Vormonat und zum  
ddd 

Vorjahr auf _______________________ ermittelt.  
ddd 

Unter Lebenshaltungskosten werden alle relevanten Kosten wie z.B. Nahrungsmittel   
ddd 

Bekleidung, _________________________, Einrichtungsgegenstände, Hotel,  
ddd 

Nachrichtenübermittlung, Verkehr herangezogen. In Österreich erfolgt alle  
ddd 

_______________   eine Anpassung und Neugewichtung des Warenkorbs, um  

 

geändertes ___________________ zu berücksichtigen.  

Seit  2002 wird in vielen Staaten die "_______________________ Preisbereinigung"  

insbesondere bei IT-Produkte verwendet. Hier werden _______________________ 

bei Produkten berücksichtigt, was z.B. insbesondere bei Smartphones Sinn macht,  

die mittlerweile die ________________________ vieler Geräte beinhalten.  

Die _____________________ der Inflation schließt in ihren Berechnungen hingegen  

die Preise für den ___________________________ (z.B. Benzin) und Lebensmittel  

(z.B. Gemüse) aus, da diese teilweise starken ____________________________  

unterliegen, die nicht in der zu untersuchenden Volkswirtschaft begründet sind.   

Erwünschte Inflation: 
dd 

_____________________________ ist ein wichtiger Faktor für eine funktionierende 
dd 

Wirtschaft, sowohl für Konsumenten als auch für zukünftige ___________________ . 
dd 

Ein ______________________ Anstieg der Inflation ist aber sogar erwünscht, weil  
ff 

eine _________________________ in ihrer wirtschaftlichen Auswirkungen  
dd 

weitaus  schlimmer wäre.  
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